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У ССО заявили про ураження двох нафтосховищ на ТОТ
Криму

13:29
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СБС ЗСУ минулої ночі знешкодили 26
ворожих об'єктів

08:44
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Захисники України знищили або подавили
215 з 236 засобів повітряного нападу росіян

08:35
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Сили безпілотних систем уразили за добу
1611 ворожих цілей

15:18
06.06.2026

Генштаб ЗСУ розкрив деталі уражень об'єктів
противника в РФ та на ТОТ України

14:39
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3-й ОП ССО ім. Святослава Хороброго
повідомляє про повітряний контроль частини
сухопутного коридору противника до Криму

13:37
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СБУ: Уражено 15-й арсенал ВМФ РФ, базу
флоту у Кронштадті та нафтобазу в Усть-
Лабінську

12:06
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ССО ЗСУ: Уражено військово-морську базу
Балтійського флоту РФ "Кронштадт"

11:29
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Зеленський повідомив про удари по
арсеналах і базі ВМФ РФ та нафтобазі у
Краснодарському краї
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СБС уразили за добу 1571 ворожу ціль, в
тому числі 382 од. особового складу

08:21
06.06.2026

ППО України збила 249 з 272 ворожих цілей,
зафіксовано влучання 19 ударних БпЛА на 11
локаціях

Сили спеціальних операцій (ССО) ЗСУ заявили про серію ударів по нафтосховищах на ТОТ
Криму у ніч проти неділі – уражено нафтобазу "Семиколодезянська" та нафтовий термінал
за 200 та 250 км від лінії бойового зіткнення.

"Підрозділи Middle-strike Сил спеціальних операцій уразили нафтобазу
"’Семиколодезянська"’ та нафтовий термінал в окупованому Криму у ніч проти 7 червня", –
йдеться у повідомленні ССО у Телеграмі.

Повідомляється, що нафтобаза "’Семиколодезянська"’ у селищі Єди-Кую, яке окупанти
називають Леніне, розташована приблизно за 200 кілометрів від лінії бойового зіткнення.
Окупаційні війська використовують її як перевалочний пункт для зберігання та
транспортування мазуту, дизельного пального, бітуму тощо.

ССО провели серію ударів по нафтосховищах у КССО провели серію ударів по нафтосховищах у К……
Командування Сил спеціальних операцій ЗС УкраїниКомандування Сил спеціальних операцій ЗС України

На цій нафтобазі розташовані дев’ять резервуарів ємністю від 700 до 3000 кубічних метрів.
Там завантажують цистерни та перевозять їх Кримом та іншими окупованими територіями
України для потреб військ противника.

Українські безпілотники у Феодосії за 250 км від ЛБЗ уразили морський нафтовий
термінал. На об’єкті розташовані сім резервуарів для палива ємністю 10 тисяч та 20 тисяч
кубічних метрів.Термінал є багатофункціональним комплексом з перевалки нафти і
нафтопродуктів із залізничних вагонів-цистерн на морські судна. Окупанти використовують
цей комплекс для забезпечення окупованого Криму паливом на випадок надзвичайних
ситуацій на півострові.

Теги: #нафтобаза  #ссо  #цілі  #крим  #ураження
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Кількість загиблих у Запорізькій області зросла
до трьох осіб – ОВА

Зеленський про удар РФ по ядерному сховищу:
Треба збільшувати тиск на Росію

РФ атакувала Централізоване сховище
відпрацьованого ядерного палива –
"Енергоатом"

Президент Румунії покладає відповідальність за
інцидент з морським дроном на Росію як
державу-агресора

Водій, який вчинив летальну ДТП у Києві, мав 39
порушень ПДР – патрульна поліція

О СТА Н Н Є

Дніпропетровщина: РФ двічі атакувала шахту ДТЕК,
постраждав працівник

Китай оголосив спеціальну морську операцію у
водах на схід від Тайваню – ЗМІ

Шістьох дітей, які травмувалися внаслідок обвалу
мосту на Буковині, після огляду медиків відпустили
додому – ЗМІ

На Херсонщині 12 людей зазнали поранень минулої
доби через обстріли, серед них – троє поліцейських

Окупанти атакували Балабине КАБами, влучили у
зупинку громадського транспорту – Запорізька ОВА

Команда МАГАТЕ найближчим часом відвідає
сховище відпрацьованого ядерного палива у
Чорнобильській зоні

Одна людина загинула, 25 – дістали поранень у
Запорізькій області минулої доби – поліція

Кількість загиблих у Запорізькій області зросла до
трьох осіб – ОВА

Зеленський про удар РФ по ядерному сховищу:
Треба збільшувати тиск на Росію

Окупанти атакували селище Балабине у Запорізькій
області, загинули двоє людей
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